

Bělorusko představuje na veletrhu Army 2023 v Moskvě širokou škálu produktů obranného průmyslu

 tadesco.org/belorusko-predstavuje-na-veletrhu-army-2023-v-moskve-sirokou-skalu-produktu-obranneho-prumyslu



datum: 15. 8. 2023

autor: roman

čas na přečtení: 2 min.

Bělorusko představilo na Mezinárodním vojenském fóru Armáda 2023 v Moskvě širokou škálu výrobků obranného průmyslu, uvedl běloruský ministr obrany Viktor Chrenin během slavnostního zahájení fóra v kongresovém a výstavním centru Patriot u Moskvy 14. srpna, informovala agentura BelTA.

„V kontextu globální nestability a bezprecedentního tlaku kolektivního Západu na státy, které provádějí vlastní suverénní a nezávislou politiku, se Armádní fórum stalo symbolem strategického partnerství,“ prohlásil Viktor Chrenin. „Na této platformě máme možnost demonstrovat vědecký, technický, technologický, průmyslový a především obranný potenciál. Tato rozsáhlá

mezinárodní akce nám umožňuje společně hledat cesty k řešení nejsložitějších problémů v oblasti národní, regionální a globální bezpečnosti s ohledem na zájmy všech subjektů mezinárodních vztahů.“

Jako příklad uvedl obranyschopnost svazového státu, která se posiluje díky vzájemně výhodné spolupráci a integračním procesům mezi běloruskými a ruskými podniky obranného průmyslu. „S potěšením konstatuji, že na fóru Armáda 2023 je prezentována široká škála výrobků běloruských obranných podniků. Zvu vážené účastníky a návštěvníky fóra, aby si prohlédli běloruské stánky,“ řekl.

Podle běloruského ministra obrany je armádní fórum jednou z největších světových výstav výzbroje a vojenské techniky. Na akci jsou tradičně představovány nejnovější úspěchy obranného průmyslu. „Účast ministerstev obrany a firem z různých zemí svědčí o významu akce pro posílení mezistátní vojenské a technické spolupráce, společné výstavby a rozvoje obranného potenciálu zúčastněných států,“ zdůraznil.

Na této rozsáhlé expozici se každoročně setkávají přední světoví odborníci na inovativní vývoj v oblasti bezpečnosti. Akce poskytuje jedinečnou příležitost k diskusi o odborných otázkách, výměně nashromážděných zkušeností, studiu nejnovějších úspěchů v oblasti pokročilých technologií při výrobě a modernizaci zbraní, vojenské a speciální techniky. Viktor Chrenin vyjádřil přesvědčení, že fórum poslouží rozvoji mezistátní vojenské a technické spolupráce, stane se východiskem pro nové obchodní kontakty a významně přispěje k bezpečné a mírové budoucnosti.

sponzorováno